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‘I; umere les 6 premiers multiples de chaque

ymbre.
) 6 b) 13 C
d) 31 e) 45
Juels sont les facteurs premiers de chaque
nombre?

a) 40 b) 75 c) 81

.,

2 Fait la méme chose
(@Ecris chaque nombre sous la forme du produit pour #4 #5 (arbre
d
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d) 122 e) 160 f) 195

’ cris chaque nombre sous la forme d’un différence ici est
produit de puissances de ses facteurs premiers. que tu peux

a) 600 b < C 22 simplifier tes

d) 2 250 . f) o1 réponses
@ xplique pourquoi les nombres 0 et 1 n'ont ex:

aucun facteur premier. 2:2:2:3:3:5

Détcrmine le plus grand facteur commun a_cs\ =2%325
nombres de chaque paire. \

a) 46, 84 b) 64,120

E) Y =

e b

’Dctet ‘mine le plus grand facteur commun des +—————— €ncercle

nombres de chaque ensemble. seulement les

a) 150, 275, 420 e nombres que

X tous les 3 ont
b ! - en commun.

Détermine le plus petit commun multiple des
nombres de chaque paire.

a) 12,14 b2t —569
d) 38,42 =245 2852

@ Détermine le plus petit commun multiple des
nombres de chaque ensemble.

a) 20, 36, 38 Y53

b b ? bl » B

Explique la différence qu'il y a entre déterminer
le plus grand facteur commun de 12 et de 14 et
déterminer leur plus petit commun multiple.
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@ Enumere les 6 premiers multiples de chaque
nombre.

a) 6 b) 13 C
d) 31 e) 45

Quels sont les facteurs premiers de chaque

nombre?
a) 40 b) 75 c) 81

Fait la méme chose
pour #4 #5 (arbre
de facteurs)

Ecris chaque nombre sous la forme du produit
de ses facteurs premiers.

45 66 56

d) 122 e) 160 f) 195 |

Ecris chaque nombre sous la forme d’un différence ici est

produit de puissances de ses facteurs premiers. que tu peux

a) 600 b < C 22 simplifier tes

d) 2 250 . f) o1 réponses
@ Explique pourquoi les nombres 0 et 1 n’ont ex:

aucun facteur premier. 2:2:2:3:3:5
Détcrmine le plus grand facteur commun des =2%325

nombres de chaque paire.

a) 46, 84 b) 64,120

e b

’Dctet ‘mine le plus grand facteur commun des +—————— €ncercle

nombres de chaque ensemble. seulement les

a) 150, 275, 420 e nombres que

X tous les 3 ont
SRRy ' - en commun.

Détermine le plus petit commun multiple des
nombres de chaque paire.

a) 12,14 b2t —569
d) 38,42 3245 2852

@ Détermine le plus petit commun multiple des
nombres de chaque ensemble.

a) 20, 36, 38 B3

Explique la différence qu'il y a entre déterminer
le plus grand facteur commun de 12 et de 14 et
déterminer leur plus petit commun multiple.



3.a) 6,12, 18, 24, 30, 36
b) 13, 26, 39, 52, 65,78
c) 22,44, 66, 88, 110, 132
d) 31,62, 93, 124, 155, 186
e) 45,90, 135, 180, 225,270
f) 27.54, 81, 108, 135,162

4.a) 2.5 b) 3.5

c) 3 d) 2.3.5

e) 2.5,7 f) 2.3

5.8) 3+3:5,0u3" "3

b) 2:2:2:2-50u2"-5

c) 2:2:2:2:2-3,0u2’-3

d) 2-6l

e) 2:2:2-2:2-50u2-5

f) 3:5-13
6.a) 2°:3-5° b) 2-5°-23
c) 2:7-73 d)2-3-5
e) 2°-3°: §° f) 557

7. Un nombre premier a 2 facteurs : lui-méme et 1.
Le nombre 1 n"a qu'un seul facteur (1) et le nombre 0

a une infmité de facteurs.



8.a) 2 b) 2
c) 3, 0u27 d) 2
e) 2°, ou 32 f) 2

9.a) 5 b)
¢} 2:3+7.0u42 d)

10. a) 2°-3 - 7.0u 84 b) 3

c) 2°-37 -5, ou 180 d) 2

e) 2°-3 -5, 0uld440 f) 2
11.a) 2°-3°-5-19,0u 3420

b) 2°-3-5-11,0u5 280

c) 2°-37-5% ou900

d) 2°-3"-5, 0ul 080

12. Plus grand facteur commun

plus petit commun multiple :

-3-7-19.0u 798
2.7-13.0u364

W
:2°-3-7.0u84



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

